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PROVINCIA DI TORINO 

COMUNE DI BRICHERASIO 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.18 

 

OGGETTO: INTERPELLANZA           

 

 

 

L’anno duemilatredici addì nove del mese di luglio alle ore 20.38 nella sala delle adunanze 

consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è riunito, in 

sessione Straordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, del quale sono membri i 

Signori: 

 

 
Cognome e Nome Presente  Presente 

    

1.  MERLO Ilario - Presidente Sì 10.  BERTOLINO Renato - Consigliere Giust. 

2.  CHIAPPERO Daniela - Vice 

Sindaco 

Giust. 11.  ALLOA Paolo - Consigliere Sì 

3.  FALCO Mauro - Assessore Sì 12.  PICOTTO Giorgio - Consigliere Sì 

4.  MARCELLO Giacomo - Assessore Sì 13.  GARZENA Annamaria - 

Consigliere 

Sì 

5.  BOSIO Luigi - Consigliere Sì 14.  BALLARI Simone - Consigliere Sì 

6.  DEMARIA Imelda - Assessore Sì 15.  BONANSEA Claudio - Consigliere Sì 

7.  MERLO Sergio - Assessore Giust. 16.  GRANERO Mauro - Consigliere No 

8.  LASAGNO Franco - Assessore Sì 17.  MORERO Daniele - Consigliere Sì 

9.  BIANCIOTTO Aldo - Consigliere Sì   

    

  Totale Presenti: 13 

  Totale Assenti: 4 

    

 

Assume la presidenza  il Sindaco Sig. MERLO Ilario 

 

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig. ZULLO dott. Raffaele 

 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 
 



 Deliberazione del Consiglio Comunale n. 18 del 9/7/2013 

 

 

 

OGGETTO: INTERPELLANZA           
 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

 

Premesso che con deliberazione del Consiglio Comunale n. 14 del 29/04/2013 si disponeva che la 

presente proposta per assenza del firmatario venisse riproposta al primo Consiglio Comunale; 

 

IL SINDACO invita l’interpellante Sig Bonansea ad illustrare l’interpellanza prot. 3958 

dell’8/4/2013 “situazione finanziaria del Comune di Bricherasio” a norma dell’art 35 comma 6 del 

Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale; 

 

L’interpellante Consigliere Sig. Bonansea, in considerazione dell’assenza dell’Assessore delegato al 

Bilancio Sig.ra Chiappero, propone di rinviare l’illustrazione per avere una risposta diretta da parte 

dell’Assessore competente e per non fare “perdere tempo per l’appuntamento alla festa di Cappella 

Moreri ed effettua due  riflessioni: “la prima è che l’Assessore competente attualmente assente, ha 

dato una risposta parziale sul giornale locale il primo giugno, la seconda, molto amara, è che al 

dieci luglio, il Comune non ha ancora il bilancio e rischia di approvarlo a settembre andando avanti 

con una gestione in dodicesimi: sarebbe stato molto meglio aver approvato un bilancio cosiddetto 

tecnico come ha fatto la Provincia, pur in assenza di criteri certi per la redazione del bilancio, un 

bilancio tecnico avrebbe consentito la realizzazione delle opere pubbliche “. 

 

Il Sindaco accoglie la proposta di rinvio e sottolinea “che se le interrogazioni sono trasmesse 

all’Eco del Chisone, il giornale interroga l’Assessore competente che deve rispondere; sulla 

questione del bilancio, condivide l’approvazione di un bilancio tecnico, anche entro febbraio, come 

hanno fatto alcuni Comuni, tuttavia il documento contabile deve avere delle certezze sulla copertura 

delle spese, altrimenti non viene firmato dal Ragioniere, infine ringrazia il Consigliere Sig. 

Bonansea per la disponibilità dimostrata”. 

  

Il Consigliere Sig. Bonansea aggiunge “che quando un atto viene depositato in Comune assume i 

connotati pubblici e può deontologicamente essere trasmesso alla stampa “. 

 

Il Sindaco dichiara chiuso il Consiglio alle ore 20 e minuti 50. 

 

 

La lettura e l’approvazione della presente deliberazione sono rimesse alla prossima riunione del 

Consiglio Comunale. 

 

************ 

[ZR/cd] 

 

 

 

 

 



 

Letto, confermato e sottoscritto 

 

IL SINDACO 

F.to: MERLO Ilario 

___________________________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to: ZULLO dott. Raffaele 

___________________________________ 

 

 

PARERI DI CONFORMITA’ 
Ai sensi dell’art. 49 del TU n. 267/2000, si sono acquisiti i seguenti pareri: 

 

TECNICO: del Responsabile del Servizio Interessato: Favorevole 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

F.to: ZULLO dott. Raffaele 

 

 

FINANZIARIO: del  Responsabile dell’Area Finanziaria                                     = 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 

La presente deliberazione   viene pubblicata all’Albo Pretorio informatico del Comune 

per 15 giorni consecutivi dal 24-lug-2013  

 

Bricherasio, lì 08-ago-2013 

 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 

DIVENUTA ESECUTIVA in data _________________________                                 ai sensi art. 134, 

comma 3, per la scadenza del termine di 10 giorni dalla pubblicazione  

 

Lì  _________________________ 

 

F.to: IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 

 

DICHIARAZIONE DI ESEGUIBILITA’ 
 

   DICHIARATA IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE                                      in quanto dichiarata 

immediatamente eseguibile ai sensi art.134, comma 4,  T.U. 267/2000 

 

Lì  __24-lug-2013 F.to: IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 

Lì,  24-lug-2013 IL SEGRETARIO COMUNALE 

ZULLO dott. Raffaele 

 
 


